



Gmina Zbrostawice

ul. Oświęcimska 2 • 42-674 Zbrostawice

Tel. 32 233 70 12 • fax. 32 233 71 00

www.zbrostawice.pl • email: urząd@zbrostawice.pl

Zbrostawice, dn. 17.11.2022 r.

PZP.271.42.2022

Informacja o zadanych w postępowaniu pytaniach i udzielonych odpowiedziach

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie: art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022, poz. 1710 tj.), dalej Pzp, na realizację zadania pn.: „**Adaptacja budynku w Ziemięcicach ul. Mikulczycka 9**”.

Działając na podstawie przepisu art. 284 ust. 2 ustawy Pzp w związku z zapytaniem do treści SWZ, Zamawiający udziela wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Czy remontowane lokale będą użytkowane podczas wykonywanych prac? Czy lokale będą niedostępne dla pracowników lokali na cały okres realizacji prac?

Odpowiedź:

Podczas całego okresu trwania realizacji zadania, lokale nie będą użytkowane przez pracowników.

Pytanie nr 2

Czy wykonane prace polegające na termomodernizacji budynków, można zaliczyć do wymaganych referencji.

Odpowiedź:

Zamawiający wskazał w SWZ zakres i przedmiot zamówienia. Zgodnie z zapisami 7.2.4 b), roboty referencje potwierdzające spełnienie warunku udziału w postępowaniu powinny dotyczyć robót o złożoności porównywalnej z zakresem i opisem zamówienia, tj. roboty budowlane, polegające na budowie lub przebudowie budynku.

Wójt Gminy Zbrostawice
/-/ Wiesław Olszewski

Otrzymują:

1) <https://platformazakupowa.pl/pn/zbrostawice>